

Reactie op het voorstel wat door een paar verenigingen is genomen

De P.V. de Valeouwe(0706) heeft met verbazing kennis genomen over het voorstel wat op 12 september 2016 is genomen door de daar aanwezige verenigingen in Wapenveld. Het lijkt ons onwaarschijnlijk dat deze verenigingen niet weten dat verenigingsvoorstellen ingediend moeten worden bij de afdeling 8 GOU en regio Noord. **Dit achterkamertjes overleg zoals wij het noemen is een steek onder water voor de besturen van de regio Noord en afdeling 8 GOU en achterbaks te noemen en heeft ons inziens geen enkele kans van slagen. En wie bepaalt dat dit ondemocratische genomen voorstel niet op de regio Noord vergadering in stemming gebracht kan worden.** Wij hopen dat de besturen van de regio Noord en afdeling 8 GOU hun verantwoordelijkheid nemen en dit misselijke ondemocratisch genomen voorstel niet in behandeling zullen nemen. Elke vorm van transparantie is hier overtreden. **Mocht dit voorstel toch aangenomen worden zonder dat de vergadering/verenigingen hun mening hierover hebben kunnen geven en eventueel erover te stemmen dan zal P.V. de Valeouwe (0706) contact opnemen met juridische zaken van de NPO en hun uitleggen hoe dit voorstel tot stand is gekomen op de achterkamer in Wapenveld en deze kunnen dan hun oordeel uitspreken.** De Valeouwe(0706) zal alsdan een verzoek bij de afdeling 8 GOU indienen om volgend seizoen in regio Zuid 3 mee te mogen concourseren. Ook het bespreekbaar maken of er nog vertrouwen is in het bestuur regio Noord en de lossingscommissie hoort niet te gebeuren op het achterkamertje in Wapenveld maar in een ledenvergadering van regio Noord.

Vertrouwende u zo voldoende ingelicht te hebben.

Met vriendelijke groeten,
Namens het bestuur P.V.Vleouwe,
Piet Verbeek,
Secretaris P.V. Valeouwe.(0706)

Het kan toch niet zo zijn dat met achterkamer politiek het beleid in onze regio en afdeling wordt bepaald.